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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

 Нови почетак, надамо се, још успешније 
године. Полако уз, празновање великих 
Православних празника, наши чланови и пријатељи 
организације припремали су терен за предстојеће 
активности. Свакако најлепши могући почетак нове 
радне године стигао је у виду лепих вести из 
Републике Српске, где је на дан Републике Српске 
09.01. наша организација одликована Крстом 
Милосрђа од стране председника Републике Српске 
г-дина Милорада Додика. Бољи почетак нове године 
нисмо могли да очекујемо. 
 
 Иако током месеца јануара није било много 
активности због великог броја празничних и 
славских дана, најактивнији су били наши 
представници у Републици Српској. Успели су да 
прикупе значајна средства на неколико забавних 
друштвених окупљања. Од укупно прикупљених 
средстава 639КМ је издвојено за помоћ осам 
породица којима су углавном набављени 
прехрамбени пакети и новогодишњи пакетићи за 
најмлађе.  
 
 Две изузетно лепе вести су нам стигли 
малтене истовремено из Републике Српске. Прва је 
свакако додела ордена Крст Милосрђа у знак заслуга 
за наш претходни рад на пољу помоћи вишедетним 
породицама на подручју Реп. Српске. Орден је 
уручен 09.01. на дан Републике Српске лично од 
председника г-дина Милорада Додика. Друга лепа 
вест која је стигла и која ће нам свакако помоћи у 
даљем раду који планирамо да спроводимо широм 
Реп. Српске је и додељивање хуманитарног броја 
17763, путем ког ће бити олакшано прикупљање 
донација.  
 
 У Теслићу, где су традиционално наши 
пријатељи и активисти увек на висини задатка, 
организован је турнир Фуца из блока. Мноштво 
екипа је узело учешће на овом турниру, а поред 
жестоке борбе на терену, прикупљено је чак 1.624км 
за помоћ породицама из нашег програма помоћи. 
 На још једној од мноштва најразличитијих 
активности које се организују под капом Тројке из 
блока, у Шапцу организован је турнир у билијару, 
где је прикупљено 20.000 дин . и 20€. 

 На крају издвојили би неколико окупљања на 
којима су присуствовали или су их организовали 
наши чланови у дијаспори. У Швајцарској на Бадњој 
вечери у Лозани прикупљено је 200цхф путем слања 
смс порука. На другој манифестацији такђе у Лозани, 
наши представници били су гости на 
традиционалном окупљању КУД-а „Вез“. Том 
приликом прикупљено је 109цхф. 
 
 У далекој Аустралији поново се буде наши 
пријатељи. Овај пут на Светосавском сабору у 
Илајну од продаје наших ствари из хуманитарног 
бутика и добијених донација, прикупљено је 383 
аустралијска долара.  
 
 Пред  нама су нова искушења и нови изазови. 
Сваку годину започињемо планирањем великих 
Божићних акција на подручјима где је тренутно 
најугроженији наш народ. На десетине породица 
потрудићемо се да обрадујемо у склопу ових 
традиционалних акција. Спискови за информативне 
посете породицама које су нам се обраћале за помоћ 
месецима и годинама уназад се полако кристалишу и 
припрема се терен за велики број обилазака. 
Несмемо заборавити ни караван Тројке из блока, 
који се такође припрема да заблиста пуним сјајем већ 
са првим пролећним данима. Останите уз нас и 
подржите нас у овој незахвалној борби коју водимо 
свакодневно и на сваком кораку, а увек и само са 
једним крајњим ултимативним циљем да нашој 
српској дечици обезбедимо лепше детињство, а 
њиховим родитељима помогнемо у ношењу тешког 
животног крста. 
 

С поштовањем, 
Скупштина организације 

 

 

Писмо 

донаторима 
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Као и сваке године у оквиру Божићне акције коју 
организује Хуманитарна организација Срби за 
Србе, тако су се и ове године чланови и пријатељи 
организације из Приједора организовали и спровели 
акцију прикупљања средстава и помоћи социјално 
угроженим породицама.  
 
Идеја Срби за Србе живи у Приједору већ дуго 
година и сваке године доноси све боље и боље 
резултате, помјерајући границе у скупљеним 
средствима и активирањем све већег броја људи који 
су спремни да помогну.  
Резултат овогодишње Божићне акције у Приједору 
су одржане три хуманитарне журке и испоручена 
скромна помоћ у виду новогодишњих пакетића за 
дјецу и пакета основних животних намирница и 
хигијене за осам породица.  
Помогнуте породице је наша организација помагала 
до сада значајнијим пројектима у виду куповине 
трактора, пластеника, намјештаја и др., но остала је 
лијепа традиција да им се помогне и уочи Божића 
како би најрадоснији хришћански празник дочекали 
и прославили са богатом трпезом.  
 
За Бадњи дан обишли смо следеће породице: 
 
Породицу Марјановић из село Петрово код 
Приједора, коју чине отац породице Драшко и мајка 
Мира и њихово десеторо дјеце и то: Драгана (24 
године), Сузана (21), Марко (19), Жељка (17), 
Јелена (16), Драган (15), Жељко (13), Предраг (10), 
Светлана (7) и најмлађи Ненад (5) 

 
 
До сада смо их помагали куповином намирница, 
моторне тестере, млина, креветића за најмлађе, 
куповином пумпе за воду, куповином земљишта 
које се налази надомак њихове породичне куће, 
као и куповином трактора са одговарајућим 
прикључцима. 
 

 
 
Породицу Здјелар из села Петрово код Приједора, 
коју чине отац породице Мићо и мајка Милена и 
њихово двоје дјеце: Жељка (9 година) и Мирослав 
(7), као и Миленино троје дјеце из првог брака 
Жељко (24), Драган (16) и Драгана (12).  
Породицу смо у неколико наврата помагали 
куповином намирница, а конкретнија помоћ још 
увијек изостаје због незаинтересованости и 
немарности родитеља, на шта смо у доста наврата 
скретали пажњу. 

Божићне ак. у 

Приједору 
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Породицу Вучковић из села Копривна код 
Приједора коју чине отац породице Драшко и мајка 
Бојана и њихово шесторо дјеце: Анастасија (16 
година), Дајана (14) и Јелена (12) и синови 
најстарији Драган (13) и близанци Стефан и 
Алксандар (9). Породицу смо помогли 2012. године 
куповином трактора. 
 

 
 
Породицу Давидовић из села Марини које се налази 
између Приједора и Новог Града и коју чине отац 
породице Далибор и мајка Весна и њихово четворо 
дјеце: Николина (10 година), Дејан (8), Наташа (7) 
и Павле (4).  
 
Породицу смо такође помогли куповином трактора 
и куповином нових тракторских гума. 

 
 
Породицу Гачић из села Ћеле које се налази између 
Приједора и Новог Града и коју чине отац породице 
Слободан и мајка Милка и њихова четири сина: 
Лука (22 године), Славко (15), Боро (10) и најмлађи 
Гаврило (4). Најстарији Слободанов син Драган се 
оженио и отишао са женом да живи, а двије 
најстарије ћерке се удале и такође живе са својим 
породицама. За породицу смо у току 2017. године 
спровли велику акцију прикупљања помоћи ради 
изградње породичне куће, а почетак радова је 
заказан за прољеће ове године. 
 

 

Божићне ак. у 

Приједору 
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Породицу Штрбац из села Врањска код Босанске 
Крупе коју чине отац Миле и мајка Нада и њихово 
петоро дјеце: Жарко (8 година), Александар (7), 
Горан (6), Огњен (4) и Николина (3). Породицу смо 
први пут посјетили у прошлогодишњој Божићној 
акцији и морамо да напоменемо да се ситуација 
почела мијењати набоље пошто је породици враћена 
на старање ћерка Николина, а урађена су и 
побољшања на кући и ускоро очекују увођење 
струје. Породицу намјеравамо да помогнемо 
куповином мотокултиватора или омањег трактора са 
прикључцим како би отац породице могао да 
обрађује земљу и да надничењем оствари приход 
како би прехранио своју породицу. 
 

 
 
Породицу Савановић из села Ивањска код Бања 
Луке коју чине отац породице Жељко и мајка 
Сузана и њихово десеторо дјеце: Драгана (15 
година), Викторија (14), Немања (11), Милана (9), 
Ивана (8), Жељка (5), Милан (4), Сунчица (2) и 
близанци Лана (2) и Ненад (2). Породицу смо први 
пут обишли прошле године и породици ћемо у току 
ове године да изградимо кућу, обзиром да тренутно 
живе на имању које припада Пољопривредној школи 
из Бања Луке. 
 
Породицу Николић из Приједора коју чине отац 
породице Данко и мајка Снежана и њихово четворо 
дјеце: Огњен (14 година), Андреа (8), Марина (8) и 
Растко (3). Породицу смо у претходном периоду 
помогли куповином намјештаја за дјецу и 

пластреника и радних машина за обраду 
земљишта. 

 Породица ускоро очекује и пето дијете, а како се 
ради о породици за примјер, свакако да ћемо гледати 
да их и у наредном периоду помогнемо на најбољи и 
најпотребнији могући начин. 
 

 
 

 
 

Божићна акција је симболично завршена на сам 
Божић, хуманитарним дружењем навијача 
Спортског друштва Црвена Звезда у Кафе бару 
Санус и том приликом прикупљена су средства у 
износу од 1.304,90 КМ. 
 

 

Божићне ак. у 

Приједору 
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Када сумирамо Божићне акције у Приједору, 
добијамо следеће резултате 
 

 
 

На крају, велику захвалност дугујемо власницима и 
особљу Кафе бара Камењара, Кафе бара 
Кафаница и Кафе бара Санус који су уступили 
своје локале и особље за потребе одржавња 
хуманитарни журки, Роштиљници Бојић и Кексари 
,,МИРА'' из Приједора која је обезбиједила значајне 
количине слаткиша из свог продајног асортимана, а 
који смо у виду пакетића подијелили малишанима и 
свим донаторима који су препознали идеју коју Срби 
за Србе проводе и подржали наше акције. 
 

 
 

Наша борба овдје не стаје јер је још много породица 
које трбају и очекују нашу помоћ. Овим путем 
позивамо све донаторе, пријатеље и чланове 
организације да сходно својим могућностима наставе 
да прате и подржавају рад Хуманитарне 

организцаије Срби за Србе и још једном 
обавјештавамо све да је на територији Републике 
Српске и Босне и Херцеговине отворена нова 
платформа за донирање, те тако позивом из фиксне 
и мобилне мреже на хуманитарни број: 17763 
дарујете 2,00 КМ нашој организацији за помоћ 
социјално-угорженим породицама. 
 

 
 

 
 

 
 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Божићне ак. у 

Приједору 
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У сарадњи са црквеном општином СПЦ Св. Три 
Јерарха у Лозани и благословом оца Богољуба 
Поповића, представници Хуманитарне 
организације Срби за Србе Швајцарска 
присуствовали су 6. јануара литургији која се 
одржавала у лозанској катедрали за Бадње вече. 
Присуство наших чланова је имало за циљ 
упознавање Срба у Лозани са досадашњим радом 
организације и активностима које спроводимо у 
Швајцарској. 
 

 
 
Том приликом смо делили последње годишње 
извештаје рада наше организације за 2016. годину. 
Првенствено смо дали значај донацијама путем смс, 
могућност коју смо активирали у априлу 2016. 
године. 
 

 
 
Током вечери, кроз слање смс порука на број 339 
прикупљено је 200 франака донација. 
 
Велики број људи је први пут чуо за Хуманитарну 
организацију Срби за Србе, док је било и 
дугогодишњих донатора који су се изузетно 
обрадовали да нас и лично упознају и подржали још 
једном наше активности на подручју Швајцарске. 
 
Овим путем желимо да се захвалимо СПЦО у 
Лозани, oцу Богољубу и целом управном одбору 
што су нам одобрили присуство на овако великој 
свечаности. 
 

 

Бадње вече у 

Лозани 
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На дан државности Републике Српске, 9. јануара 
2018. године, у склопу централне прославе у 
Бањалуци, председник Републике одликовао је 
истакнуте колективе и појединце. Хуманитарна 
организација Срби за Србе одликована је орденом 
Крст милосрђа, за дугогодишњи признати 
хуманитарни рад и помоћ вишечланим 
породицама широм Балкана. 
 

 
 
У празничној атмосфери обележена је крсна слава 
Републике Српске Св. Архиђакон Стефан. Света 
Литургија у Храму Христа Спаса окупила је 
најугледније људе из Србије и Републике Српске, а 
Литургију је служио Патријарх српски Господин 
Иринеј. Након Литургије, у Палати председника, 
приређен је пријем на коме су, пред великим бројем 
медија, додељена највиша признања и ордени. 
 

 
 

Представници Хуманитарне организације Срби 
за Србе дошли су из свих крајева Републике Српске 
и Србије, па чак и из Немачке. Велика част за све 
донаторе, пријатеље, саборце и волонтере 
организације - орден је примио у име организације 
господин Саша Вигњевић, генерални секретар 
Хуманитарне организације Срби за Србе у 
Републици Српској. 
 

Након уручења ордена, чланови и волонтери 
организације присуствовали су свечаном дефилеу на 
бањалучким улицама, а после су се у дворани Борик 
окупили на свечаној академији посвећеној 26. 
рођендану Српске Републике. 
 

Велика част и признање за хуманитарни рад дужи 
од деценије дошло је на почетку 2018. године која 
већ много обећава. Званично признање показује да је 
организација СРБИ ЗА СРБЕ на правом путу 
милосрђа и братске помоћи и отвара нове 
могућности за нове пројекте широм Српске 
Републике. 
 
Колико је значајно признање уручено најбоље 
показује сам опис ордена:  
 
- Орден Крст милосрђа се додељује колективима и 

појединцима за нарочито истицање у 

пожртвовању и храбрости те њези рањеника и 

болесника за вријеме борбе. У миру се додјељује 

само за изузетна дела. 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
СРБИ ЗА СРБЕ 

СЗС примили 

орден Р.Српске 

СЗС примили 

орден Р.Српске 

СЗС примили 

Орден Р.Српске 
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Борба против сиромаштва почела је у Теслићу! 
Седма сезона спортско-хуманитарног пројекта 
Хуманитарне организације Срби за Србе отворена је 
са првим турниром ФУЦА ИЗ БЛОКА! Сјајна, 
вредна и пожртвована екипа волонтера из Теслића 
организовала је турнир у фудбалу и окупила чак 28 
екипа и много више гостију. 
 

 
 

Такмичење по групама трајало је два дана, 3. и 4. 
јануара у Спортском центру Радолинка. 
Захваљујући момцима из екипа које су се пријавиле, 
драгим гостима и поносним спонзорима и техничким 
спонзорима – прикупљено је 1.624 КМ! Овај град у 
срцу Републике Српске прошле године постигао је 
највећи успех од свих турнира у региону икада. 
Настављају да одушевљавају цео свет и најављују 
још једну сјајну годину! 

 

Идеја да се много може учинити када свако од нас 
учини колико може заживела је на радост социјално 
угрожених породица којих у тим крајевима има 
подоста. 

 
 

Борба је тешка, али Теслић је спреман. У спортској 
ривалској атмосфери играо се квалитетан фудбал два 
дана, а победник се унапред знао – социјално 
угрожене породице са четворо и више деце. Најбољи 
начин да се започне нова календарска година – са 
квалитетним дружењем, добрим спортом и 
хуманитарним окупљањем! 

 

Седма сезона почиње на крилима великих успеха од 
прошле године, али и са великом наградом и 
признањем од Републике Српске. За деценијски 
хуманитарни рад и помоћ породицама широм 
Балкана Хуманитарна организација Срби за Србе 
одликована је орденом Крст Милосрђа од стране 
председника Републике Српске. Ово је велика част и 
признање за све дугогодишње донаторе и волонтере 
из Републике Српске и целог света!  
 
То је и велики подстрек тројкашима да још 
квалитетније и још више организују турнире који 
мењају свет на боље. 
 

 

Фуца из блока- 

7. сезона 
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Од кошаркашке до фудбалске лопте – од свега 
правимо бољу будућност наше деце! Све се може кад 
се у Теслићу сложе! Град који зна како се брине о 
својим социјално угроженим суграђанима и опет је 
то доказао!  
 
СПОНЗОР: 

• Ф.М.З. 
 
ТЕХНИЧКИ СПОНЗОРИ: 
  

• С.Ц. Радолинка 
• Графостил 
• Копиграф 
• Зумба – Теслић 
• Делта прес 
• Нено д.о.о. 

 

 
 

После два дана борбе у С.Ц. Радолинка, три екипе 
понеле су титулу најбољих: 
 

 
Златни фудбалери: Тим Електрик – Бања Врућица 

 
Сребрни Прибинић 

 

 
Бронзани фудбалери златног срца: 

Пефект столарија 

 

ШАМПИОНИ:  
1. Тим Електрик – Бања Врућица 
2. Прибинић 
3. Перфект столарија 

 
Честитамо свима који су учествовали на било који 
начин у отварању нове сезоне пројекта Тројка из 
блока. Посебно хвала судијама које су на фер и 
коректан начин испратиле ово такмичење. 
 

 

Фуца из блока- 

7. сезона 
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Хуманитарна организација Срби за Србе у оквиру 
Божићне акције 2018. организовала је низ догађаја 
широм света. Екипа волонтера из Шапца је 13. 
јануара у билијар клубу Mosconi одржала 
хуманитарни турнир у билијару. Од пријава 
такмичара и од донација гостију прикупљено је 
20.000 динара и 20 евра! 
 

 
 
Конкуренција од 11 играча борила се за престижну 
титулу најбољег, али у исто време борили су се за 
бољу будућност социјално угрожених малишана. 
Добро дружење, добра забава, популарна билијарска 
игра ,,деветка'' и значајна донација били су најбољи 
увод у прославу Српске нове године у Шапцу. 
 
У Хуманитарној продавници Срби за Србе гости су 
могли да купе неки од производа и помогну рад и 
јачање организације. Добродошли су били сви, од 
најмлађих до најстаријих, и сви су се позиву и 
одазвали. 

 
 

 
 
Још једном су се Шапчани ујединили да помогну 
онима којима је помоћ најпотребнија! 
 
У финалу турнира играли су Ђорђе Коларић и Раде 
Обрадовић, председник билијар клуба у Шапцу. 
После дуге и фер борбе, победио је господин 
Обрадовић - и победила је велика хуманост 
Шапчана! 
 

 
Победник билијар турнира у Шапцу –  

Раде Обрадовић (десно) 

 

Билијар 

турнир-Шабац 
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Још једна у низу промоција Хуманитарне 
организације Срби за Србе у Лозани. Овог пута 
посетли смо 27. јаунара наше пријатеље из КУД 
„Вез" који су том приликом обележавали Светог 
Саву. Још једном смо представили акцију „5 по 5" 
као и део асортимана из нашег бутика, чијом 
куповином се помаже рад организације Срби за 
Србе. 
 

 

У званичном делу програма пријатељи из КУД „Вез" 
су упутили људе у део наших акција, као и у рад 
организације што је испраћено великим аплаузом 
свих присутних у сали. Иако бојажљиво, велики број 
младих је пришао штанду и заинтересовао се за наш 
рад. Имали смо прилику да се дружимо и са старим 
донаторима који су увек ради да нам помогну, уделе 
неку похвалу, сугестију и тако нам дају мотивацију 
да истрјемо у свему што радимо. У току вечери у 
донаторској кутији прикупљено је 109 франака. 
 

 
 
Још једна потврда да све што радимо људи 
примећују, вреднују и дају нам подршку је управо 
дошла из КУД „Вез" у виду захвалнице „за 
изузетан допринос у раду и напретку друштва". 
Овом приликом им се захваљујемо на овој награди 
која нам пуно значи и на свој помоћи коју имамо са 
њихове стране . 
 

 

СЗС промоција 

у Швајцарској 
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Представници Хуманитарне организације Срби за 
Србе, присуствовали су у недељу 28. јануара на 
Светосавком сабору у манастиру Светог Саве на 
Илајну.  
 
Током сунчаног и изразито топлог дана, свим 
заинтересованима представљен је начин рада 
организације Срби за Србе. Захваљујући донаторима 
у донаторској кутији прикупљено је 383 
аустралијска долара. 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

СЗС активни и 

у Аустралији 
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ПОКРЕНУТ ХУМАНИТАРНИ 
СМС БРОЈ У Р. СРПСКОЈ 

 

 
 

Хуманитарна организација Срби за Србе 
покренула је од 1. јануара 2018. године свој 
хуманитарни број 17763 у Републици Српској и 
Федерацији БиХ. Позивом из фиксне или мобилне 
мреже на хуманитарни број 17763 донатори 
прилажу 2 конвертабилне марке за помоћ 
социјално угроженим и вишедетним породицама 
на простору Републике Српске и Федерације 
Босне и Херцеговине. 
............................................................................................. 
 

У ДЕЦЕМБРУ 7.314 СМС ПОРУКА 
НА 7763 

 

 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Теленор и Вип. Путем 
хуманитарног СМС броја 7763 у току децембра 
пристигло је укупно 7.314 порука, а од почетка 
акције укупно 103.121 порука. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 100 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 

СЗС ГОСИ У ЕМИСИЈИ „СРБИЈА 
НА ВЕЗИ“ НА РТС 

 

 
 
Гост популарне емисије Радио-телевизије Србије 
''Србија на вези'' био је мр Игор Рашула, 
председник Хуманитарне организације Срби за 
Србе. Својим радом, тихо и ненаметљиво, али веома 
истрајно и транспарентно, Срби за Србе 
позиционирали су се као озбиљна и 
респектабилна хуманитарна организација у 
региону и читавом Балкану. Уредници емисије 
Милена Вујовић и Мирослав Карлица. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

Активности у 

јануару 
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Хуманитарни 

СМС број 7763 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 
c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

БЕОГРАД 
 

• Канцеларија Срби за Србе – Палмира 
Тољатија 5/III спрат (Нови Београд) 

• Бутик Отаџбина – Бункер –  
Булевар Деспота Стефана 48 

• Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 
(Тржни центар Видиковац) 

• Продавница Сани – Заплањска 86 А  
(Браће Јерковић) 

• Фото студио Express –  
Пилота Михајла Петровића 65 (Видиковац) 

• Сликарски атеље и креативна радионица 
„Цвеће и умеће“ – Косанчићев венац 5/1 

• Printy Star – Никшићка 5/1 (Вождовац) 
• Сервис компјутера Xelart – 

Антифашистичке борбе 24, лок. 43  
(Нови Београд) 

• ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 (Насеље Јерковић) 

• Теретана Колосеум –  

Јурија Гагарина 140-142 (Нови Београд) 
• Гирос плус – Милана Јовановића 14ц 

(Жарково) 
• Гирос плус – Јурија Гагарина 231б  

(Нови Београд) 
• Бутик Београдски синдикат –  

Цара Душана 29 (Дорћол) 
• Факултет политичких наука –  

Јове Илића 165 
• Београдска пословна школа –  

Краљице Марије 73 
• ДИС маркет – Аутопут 18  

(аутопут за Шид) 
• ТЦ Авив Парк Звездара –  

Живка Давидовића 86 
• Кафаница Дрво јаворово – 

 Књегиње Зорке 3 (Врачар) 
• ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 

 (Нови Београд) 
• Kaфe Имиџ – Нушићева 5 
• Играоница Кинг – Зрењанински пут 153х 

(Борча) 
• Кафана Павле Корчагин –  

Ћирила и Методија 2а (Звездара) 
• Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 

88 
• Кафана Мала Маца – Синђелићева 3 

(Врачар) 
• Клуб 17 – Јужни булевар 17 (Калуђерица) 
• Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 

(Земун) 
• Кафана Сељачка прича – Владетина 10 

(Палилула) 
• Кухиња Мистер Вок –  

Палмира Тољатија 5/1 (Нови Београд) 
• Бутик Хорус – Теразије 35 
• Кафић Паркић – Цвијићева 93 
• Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун) 
• Caffe Codex – Господска 15 (Земун) 
• Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун) 
• The Rolling Burrel Pub –  

Књегиње Љубице 26 (Дорћол) 
• Це Кафе – Милешевска 3 
• Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун) 
• Ресторан Код Даче – Булевар Михајла 

Пупина 165 (Нови Београд) 
• Кафић M-Team – ТЦ Пирамида, Јурија 

Гагарина 151 а (Нови Београд) 

Донаторске 

кутије 
Донаторске 

кутије 



 
 
 

Месечни извештај за јануар 2018.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 18 

 

• Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 
пут 17 а (Вождовац) 

• Ребус СДК – Булевар Зорана Ђинђића 105 
(Нови Београд) 

• Кафана Савски бисери –  
Јурија Гагарина 80б (Нови Београд) 

• Кафана Без имена – Руска 1 (Сењак) 
• Кафана Боем – Карађорђева бб 
• Пекара Гак – Исмета Мујазиновића 23 д 

(Нови Београд) 
• Црвена трафика – Булевар уметности 27а 

(Нови Београд) 
• Стрит кафе – Ада Циганлија 

 (код ресторана Језеро) 
• Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица) 
• San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд) 
• Кафе Семлин – Првомајска 10 ц (Земун) 
• Кафана Стара дама Блок 45 – Др. Ивана 

Рибара 115а (Нови Београд) 
• Caffe Pub Black Velvet – Далматинска 62 

(Палилула) 
• Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд) 
• Спортско удружење Астра – Булевар 

Краља Александра 89 (Звездара) 
• Играоница Банка – Луке Војводића 77 а 

(Церак) 
• Базени Queen – Житна 35 (Добановци) 
• Кафе Пауза – Војвођанска 85 (Сурчин) 
• Кафе бар Бела ружа – Сурчинска 9г 

(Ледине) 
• УР Цока и смешко – 27. марта 14 

(Палилула) 
• Сувенир шоп – Призренска 13  
• (Зелени венац) 
• УР Мита жар – Видоковачки венац 83а 

(Видиковац) 
• Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град) 
• Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун) 
• Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол) 
• Кафе паб Робин Худ –  

угао Војводе Степе и Боже Јанковића 
• ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково) 
• СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково) 

• СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково) 
• The Klemenca – Булевар Зорана Ђинђића 12 

г (Нови Београд) 
• Ћевабџиница Пинк Пантер – Љубинке 

Бобић 26 а (Бежанијска Коса) 
• УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
• Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд) 
• Сплав Гусар – Савски кеј бб  

(Нови Београд) 
• Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
• Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд) 
• Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
• New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац) 
• Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд) 
• Agi Pasta Away – Змај Јовина 13 
• Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
• Кафе Орион – Војислава Илића 13 

(Звездара) 
• Клуб пријатеља ФК Раднички Београд – 

Тошин Бунар 190 (Нови Београд) 
• Ресторан Ипак се окреће – Сурчинска 25 а 

(Ледине) 
• Пицерија Boss MB – Сурчински пут бб 

(Ледине) 
• Сплав Сидро – Кеј ослобођења 1б (Земун) 
• Филолошки факултет – Студентски трг 3 
• Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине) 
• Кафе Пит стоп – Сурчински пут 6а(Ледине) 
• Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
• Ресторан Стари Мајдан Авала – Фрицка 

Лоха 80 (Бели Поток) 
• Кафе Hardy – Ђаковачка 9 (Звездара) 
• Кафе Ниво – Краљице Марије 61 (Звездара) 
• La vie et la surprise – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 95 (Нбгд) 
• Пекара Смешко 038 – Краљице Марије I/3 

(Звездара) 
• Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча) 
• Кафе My rules – Голубачка 9 (Црвени Крст) 
• Кафе Парк – Пожешка 61а 

Донаторске 

кутије 
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• Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
•  Good food Vračar – Угао Г. Вучића и  
•    В. Илића (Звездара)  
•  Good food Z. Venac – Бранкова 1, плато  
•   (З. Венац)  
• Good food Nbgd– Маршала Толбухина 18г 

(Нбгд)  
•  Good food Bogoslovija–  

 Мије Ковачевића 9/1 (Богословија)  
• Good food Žarko– Трговачка 10 (Жарково)  
•  Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
•  Географски факултет – Војвођанска 1 

 (Земун)  
•  Пивница „Облак у панталонама“ – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
• Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
• Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
• Ресторан Шапат – Бирчанинова 42  

(Савски Венац)  
• Brothers Pub – Трговачка 4 (Чукарица) 
• Silver bell Group – Таковска 1 (Палилула)  
• Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
• АЦ Посеидон – Заплањска 16 (Браће 

Јерковић)  
• Кафана Боем – Карађорђева 8а (Савамала)  
• Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Сењак)  
• Бар Прохибиција – Карађорђева 8а 

(Савамала)  
• Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
• Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
• Балон Sportzon Звезда Ада – Ада 

Циганлија 5 (Чукарица)  
• Ресторан Восток 1 – Бул. Арсенија 

Чарнојевића 30а (Нбгд)  
• Кафе Ћошак – Вукасовићева 21н (Канарево 

брдо)  
• Кафе Хаус – Миљаковачке стазе 51б 

(Миљаковац)  
• Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
• Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац) 

 

НОВИ САД 
• Канцеларија Срби за Србе – СПЕНС, 1. 

спрат, Сутјеска 2 
• Рода Центар – Руменачка 150 
• Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
• Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
• Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 

 

ВРШАЦ 
• Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

СУБОТИЦА 
• Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 

 

• ОБРЕНОВАЦ 
• Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
• СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
• С Димитрије – Немањина 9 
• Gama car – Љубе Ненадовића 19/4 
• Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
• Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
• Апотека Сана – Војводе Путника 22 
• Апотека Сана – Вука Караџић 44 
• Апотека Сана – Краља Петра I 243 
• ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

ШАБАЦ 
• Транском Платичево – Железничка бб, 

Платичево 
• Транском Јабука – Краља Милутина 22 
• Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
• Транском Чавић – Поцерска 6 
• Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
• Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
• Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
• Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
• Пивница Кум – Масарикова 15  
•  Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
• Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
•  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

 

Донаторске 

кутије 
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ЛОЗНИЦА 
• Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
• Фризерски студио Image – Гимназијска бб 
• Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
• Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
•  Миле Пром – Георгија Јакшића 14 

 

РУМА 
• Златара Garuda Gold – Железничка 3 

 

СМЕДЕРЕВСКА ПАЛАНКА 
• Књижара Моја књига – Првог српског 

устанка 130 
 

ЧАЧАК 
• Каспер школица спорта – Солунска 30 

 

КРАГУЈЕВАЦ 
• ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
• ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
• ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
• ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
• ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
• ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
• ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
• ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 

• ВРАЊЕ 
• Тумпе – Партизанска бб 
• Кафана Србија – Немањина 1 
• „Моје место“ – Партизанска 10 
• Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
• Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 
 

• КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
• Кафе Bebоp -Краља Петра I 
• Кафе Moment– Краља Петра I 
• Кафе Inkognito– Краља Петра I 

• Пекара Moment – Краља Петра I 
• Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
• Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
• Пекара Moment 3 – Звечан 

.......................................................................................... 
 

ПАЛЕ 
• Канцеларија Срби за Србе –  

Српских ратника бб 
• Бутик Time out – Драгослава Јевђића бб 

 

ТЕСЛИЋ 
• Ресторан Лане – Светог Саве бб 
• Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 
• Хотел Хајдучке воде – Планина Бори 
• Кафе бар Бриљантин – Чечава бб 
• ТЦ Злата – Доњи Ружевић бб 
• Пекара Ђекић 1 – Хиландарска бб, градска 

пијаца  
• Пекара Ђекић 2 – Карађорђева бб  
• Кафе бар Бумеранг –  

Стевана Синђелића бб  
• Теретана Максимус – Спортски центар 

Радолинка 
• Кафе бар Бумеранг – Стевана Синђелића бб 

 

ВЛАСЕНИЦА 

• Хавана Паб –  Светосавска 72 

• ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 

• КОЗАРСКА ДУБИЦА 
• Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
• Cafe Pink Lady – Проте Вујасиновића бб 
• Domino Caffe – Светосавска бб 
• Kafe bar Twins – Војводе Путника 50 
• Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
• The River Pub – Косовских јунака бб 
• Infiniti bar – Светосавска бб 
• Кафана Стари багрем – Светосавска 28 

 

ГРАДИШКА 
• Старо мјесто – Младена Стојановића 25а 
• Наш кафић – Милана Тепића бб 
• Фортунa – Видовданска  

(занатски центар Данило Борковић) 
 

Донаторске 

кутије 
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• Кафе посластичарница Insomnia – 
Видовданска 66 
 

• ПРИЈЕДОР 
• Манастир Клисина – село Ништавци 

 

ПРЊАВОР 
• Индустри бар – Вида Њежића 
• Трокадеро бар – Занатски центар 1 

 
.......................................................................................... 
 

              ЧИКАГО 
• Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
• Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
• Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
• Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 
• ABC Deli – 7701 Lawrence Ave., Norridge 

 

ВАШИНГТОН 
• Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ТОРОНТО 
• Bloor Optical – 2235 Bloor St. W., Toronto 

 

ХАМИЛТОН 
• Etno bar & grill – 125 Gailmont Dr, 

Hamilton, ON L8K 4B8 
 

ФРИДРИСХАФЕН 
• Храм Светих Српских новомученика – 

Adelheidstr. 4, 88046 Friedrichshafen 
 

ХЕРЦОГЕНАУЕР 
• Југословенски клуб – Langenzennerstr 1, 

91074, Hercogenaurah  
 

ВИРСЕЛЕН 
• Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14 , 52146 Würselen 

 
 

 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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Хуманитарни 

СЗС бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА ЈАНУАР 2018. 
 
1. Lazich Deli /САД/ – $ 10 
2. Beograd Cafe /САД/ – $ 10 
3. Nada’s Deli & Bakery /САД/ – $ 30 
4. St. Nikola, Brookfield /САД/ – $ 60 
5. ABC Deli /САД/ – $ 30 
6. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
7. Кришка /Србија/ – 300 дин. 
    (за пројекат Тројка из блока ) 
8. Медени /Србија/ – 500 дин. 
    (за пројекат Тројка из блока ) 
9. Мили /Србија/ – 1.000 дин. 
    (за пројекат Тројка из блока ) 
10. Анонимно /Србија/ – 2.500 дин. 
11. Саша М. /Србија/ – 2.000 дин. 
      (за Пржиће са КиМ) 
12. Марко Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
13. Филип С. /Србија/ – 5.467 дин. 
      (за Пржиће са КиМ) 
14. Ненад Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
15. 011 info com /Србија/ – 25.000 дин. 
      (за Пржиће са КиМ) 
16. Миодраг М. /Србија/ – 9.500 дин. 
17. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 
18. Јован Р. /Србија/ – 7.000 дин. 
      (за Пржиће са КиМ) 
19. Михаило П. /Србија/ – 33.000 дин. 
      (за Косово и Метохију) 
20. Угљеша И. /Србија/ – 10.000 дин. 
21. Весна В. /Србија/ – 10.000 дин. 
      (за Косово и Метохију) 
22. Ивана П. /Србија/ – 1.000 дин. 
23. Гојко М. /Србија/ – 2.000 дин. 
24. Милија Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
      (за Пржиће са КиМ) 
25. Марко Т. /Србија/ – 1.458 дин. 
      (за Пржиће са КиМ) 
26. Драгана Б. /Србија/ -1.500 дин. 
27. Гирос Плус /Србија/ – 550 дин. 
28. Сувенир Шоп /Србија/ – 5.500 дин. 
29. Good food Vracar/Србија/ – 11.040 дин. 
30. Good Food Z. Venac/Србија/ – 2.150 дин. 
31. Транском Бенска Бара /Србија/ – 3.500 дин. 
32. Пашанац 2 брза храна /Србија/ – 2.210 дин. 
33. ТП Морава Белошевац /Србија/ – 2.100 дин. 
34. Љубица Граовац Лепосавић /Србија/ – 3.000 
       дин. (за Косово и Метохију) 

35. Вељко Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
      (Божићна акција) 
36. Иван П. /Србија/ -1.200 дин. 
      (за Пржиће са КиМ) 
37. Зоран П. /Србија/ – 3.630 дин. 
38. Борислав М. /Србија/ – 2.000 дин. 
       (за Пржиће са КиМ) 
39. Бранислав Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 
40. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
41. Катарина М. /Србија/ – 1.000 дин. 
42. Видоје М. /Србија/ – 1.000 дин. 
      (за Пржиће са КиМ) 
43. Бранко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
44. Драган Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
45. Предраг О. /Србија/ – 700 дин. 
46. Роберт К. /Србија/- 500 дин. 
      (за Пржиће са КиМ) 
47. Александар М. /Србија/ – 600 дин. 
      (за Пржиће са КиМ) 
48. Небојша Д. /Србија/ – 500 дин. 
       (за Пржиће са КиМ) 
49. Жељко Ш. /Србија/ – 500 дин. 
      (Божићна акција) 
50. Жељко Ш. /Србија/ – 500 дин. 
      (за Пржиће са КиМ) 
51. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
52. Владан Д. /Србија/ – 20.000 дин. 
53. Владимир Т. /Србија/ -12.000 дин. 
54. Дејан М. /Србија/ – 5.000 дин. 
55. Марко С. /Србија/ – 4.000 дин. 
56. Анонимно из блока /Србија/ – 5.000 дин. 
57. Снежана Ј. /Холандија/ – 30 € 
58. Братислав А. /Србија/ – 3.000 дин. 
59. Зоран М. /Србија/ – 3.000 дин. 
      (за Пржиће са КиМ) 
60. Милош А. /Србија/ – 3.140 дин. 
      (за Косово и Метохију) 
61. Анонимно /Србија/ – 3.500 дин. 
62. Владимир Т. /Србија/ – 12.000 дин. 
      (за Пржиће са КиМ) 
63. Трифун Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
      (за Пржиће са КиМ) 
64. Ненад Е. /Србија/ – 3.000 дин. 
65. С. П. /Србија/ – 1.000 дин. 
66. Ана В. /Србија/ – 1.500 дин. 
      (за Пржиће са КиМ) 
67. Трифун Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
68. Драгутин М. /Србија/ – 30.000 дин. 
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69. Далиборка Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
      (за Пржиће са КиМ) 
70. Веселинка К. /Србија/ – 5.000 дин. 
71. Данило Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
      (Божићна акција) 
72. Никола Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 
73. Весна П. /Србија/ – 3.000 дин. 
74. Устанак С. /Србија/ – 10.000 дин. 
75. Марко Д. /Србија/ – 4.000 дин. 
76. Анонимно /Србија/ – 12.000 дин. 
      (за Пржиће са КиМ) 
77. Данило Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
78. Александар М. /Србија/ – 1.000 дин. 
79. Немања Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
80. Урош П. /Србија/ – 1.000 дин. 
81. Дејан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
      (за Црну Гору) 
82. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
83. Анонимно /Србија/ – 3.500 дин. 
84. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
85. Слободан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
86. Мирослав Р. /Аустрија/ – 100 € 
      (за породицу Лукић из Горњег Јеловца) 
87. Јелена Ђ. /Р. Српска/ – 10 КМ 
     (за Косово и Метохију) 
88. Небојша С. /Р. Српска/ – 30 КМ 
     (за Пржиће са КиМ) 
89. Стево Б. /Р. Српска/ – 30 КМ 
90. Бојан Л. /Р. Српска/ – 10 КМ 
91. Бојана М. /Р. Српска/ – 20 КМ 
      (за Пржиће са КиМ) 
92. Дејан С. /САД/ – 50 € 
93. Слободан С. /САД/ – 15 € 
94. Анонимно /Канада/ – 10 € 
      (за Пржиће са КиМ) 
95. Анонимно /САД/ – 50 € 
      (за Пржиће са КиМ) 
96. Михаило Г. /Швајцарска/ – 100 € 
97. Мишел Б. /Швајцарска/ – 30 € 
98. Ненад В. /Србија/ – 300 € 
99. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
      (Божићна акција) 
100. Ђорђе Ј. /Аустралија/ – 70 € 
101. Босиљка К. /Ирска/ – 50 € 
       (за Пржиће са КиМ) 
102. Наталија Н. /САД/ – 100 € 
       (Божићна акција) 
 

103. Душица Ж. /Аустралија/ – 100 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
104. Александар О. /Канада/ – 30 € 
105. Петровић /УАЕ/ – 100 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
106. Кристијан П. /Аустрија/ – 15 € 
107. ДЈ Миву /Немачка/ – 10 € 
108. Паскал Л. /Француска/ – 15 € 
109. Санела и Слађан Г. /Србија/ – 100 € 
110. Анонимно /Немачка/ – 50 € 
111. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
        (за Косово и Метохију) 
112. Маја В. /Немачка/ – 50 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
113. Данијел Р. /Италија/ – 10 € 
114. Анонимно /Шведска/ – 15 € 
115. Давид Л. /Аустралија/ – 50 € 
         (за Пржиће са КиМ) 
116. Анонимно /Црна Гора/ – 20 € 
         (за Пржиће са КиМ) 
117. Жељко И. – 5 € 
118. Никола Т. /Швајцарска/ – 25 € 
        (Божићна акција) 
119. Ђорђе С. /Немачка/ – 30 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
120. Драган С. /САД/ – 50 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
121. Анонимно /Немачка/ 100 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
122. Анонимно /Србија/ – 50 € 
123. Срби у Кини /Кина/ – 1.342 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
124. Јелена А. /Аустралија/ – 5 € 
         (Божићна акција) 
125. Анонимно /Холандија/ – 50 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
126. Александар Ц. /Канада/ – 70 € 
        (Божићна акција) 
127. Анонимно /Француска/ – 50 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
128. Анонимно /Шведска/ – 30 € 
129. Анонимно /Србија/ – 50 € 
130. Предраг К. /Шведска/ – 15 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
131. Младен К. /Србија/ – 10 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
132. Бошко и Марина Б. /САД/ – 50 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
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133. Анонимно /Шведска/ – 30 € 
        (за Косово и Метохију) 
134. Катарина С. /Канада/ – 30 € 
135. Анонимно /Катар/ – 30 € 
136. Далибор П. /САД/ – 15 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
137. Драгана П. /Канада/ – 50 € 
138. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
139. Хелена и Софија /Немачка/ – 30 € 
        (за Републику Српску) 
140. Јелена М. /Аустрија/ – 10 € 
141. Борислав П. /Аустрија/ – 50 € 
142. Анонимно /САД/ – 15 € 
        (Божићна акција) 
143. Ђокић /Аустрија/ – 50 € 
144. Дејан В. /Србија/ – 30 € 
        (за Косово и Метохију) 
145. Младен М. /В. Британија/ – 50 € 
146. Анонимно /Шведска/ – 10 € 
       (за Пржиће са КиМ) 
147. Радмила К. /САД/ – 50 € 
       (Божићна акција) 
148. Радмила К. /САД/ – 50 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
149. Горан Ч. /Аустралија/ – 70 € 
150. Јелена М. /Шведска/ – 15 € 
       (за Пржиће са КиМ) 
151. Владимир М. /Словенија/ – 50 € 
        (Божићна акција) 
152. Владимир Ђ. /Србија/ – 100 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
153. Владимир Ђ. /Србија/ – 50 € 
         (пројекат за јачање и  
          развој СЗС организације) 
154. Миљан и Татјана Б. /Аустралија/ – 100 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
155. Анонимно /Аустралија/ – 200 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
156. Биљана Р. /Аустралија/ – 100 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
157. Филип Ј. /Швајцарска/ – 100 € 
158. Драган и Валентина Ј. /Швајцарска/ – 200 € 
159. Анонимно /УАЕ/ – 200 € 
       (за Пржиће са КиМ) 
160. Владислав Т. /САД/ – 10 € 
       (за Косово и Метохију) 
161. Гордана П. /Канада/ – 100 € 
        (за Републику Српску) 

162. Анонимно /Србија/ – 5 € 
163. Александра П. /Швајцарска/ – 200 € 
164. Анонимно /Канада/ – 10 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
165. Јован В. /САД/ – 100 € 
166. Светлана И. /САД/ – 30 € 
        (Божићна акција) 
167. Никола А. /Аустралија/ – 100 € 

         (пројекат за јачање и  
          развој СЗС организације) 
168. Дражо В. /Холандија/ – 50 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
169. Анонимно /Холандија/ – 30 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
170. Анонимно /Швајцарска/ – 50 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
171. Саша Ц. /Француска/ – 15 € 
172. Ђорђе Ж. /Немачка/ – 50 € 
173. Александар М. /Р. Српска/ – 50 € 
174. Бојан Н. /Аустралија/ – 20 € 
175. Жељко К. /САД/ – 50 € 
176. Милан С. /Аустрија/ – 40 € 
177. Синиша А. /Аустралија/ – 20 € 
178. Валентина С. /Канада/ – 50 € 
179. Мирослав Ч. /Шпанија/ – 10 € 
180. Братислав Ц. /САД/ – 80 € 
181. Светозар Р. /Аустрија/ – 50 € 
182. Стево О. /САД/ – 25 € 
183. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
184. Милан М. /Хрватска/ – 10 € 
185. Бојан Г. – 3 € 
186. Данијела Ш. /Канада/ – 20 € 
187. Недељко П. /САД/ – 30 € 
188. Санди Б. – 1 € 
189. Весна П. /Аустрија/ – 50 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
190. Милан М. /Немачка/ – 50 € 
        (Божићна акција) 
191. Репчанин /Канада/ – 50 € 
192. Мирослав Г. /Аустрија/ – 50 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
193. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
194. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
195. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
196. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
197. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
198. Danny V. /Холандија/ – 70 € 
        (за Косово и Метохију) 
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199. Жељко М. /Аустрија/ – 10 € 
200. Момчило В. /Аустрија/ – 10 € 
201. Бобан и Марија М. /Аустрија/ – 50 € 
202. Марија А. /Аустрија/ – 20 € 
203. Александра В. /Аустрија/ – 100 € 
204. Влајко Б. /Аустрија/ – 30 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
205. Гордана /Аустрија/ – 20 € 
206. Светлана Ј. /Холандија/ – 50 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
207. Зорица С. /Аустрија/ – 10 € 
208. Тања С. /Аустрија/ – 50 € 
209. Никола С. /Шведска/ – 50 € 
210. Коло Српских сестара Света Матрона 
        Московска /Црна Гора/ – 150€ 
        (за Пржиће са КиМ) 
211. Бојан Р. /Норвешка/ – 200 NOK 
        (за Пржиће са КиМ) 
212. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
        (за Пржиће са КиМ) 
213. Анонимно /Норвешка/ – 500 NOK 
        (за Пржиће са КиМ) 
214. Стево К. /Норвешка/ – 1000 NOK 
        (за Пржиће са КиМ) 
215. Александра Д. /Норвешка/ – 500 NOK 
       (за Пржиће са КиМ) 
216. Анонимно /Норвешка/ – 1000 NOK 
        (за Пржиће са КиМ) 
217. Новица М. /Норвешка/ – 50 NOK 
       (за Пржиће са КиМ) 
218. Жељка Т. /Норвешка/ – 1000 NOK 
       (за Пржиће са КиМ) 
219. Милан Т. /Норвешка/ – 200 NOK 
       (за Пржиће са КиМ) 
220. Лазар И. /Норвешка/ – 150 NOK 
        (за Пржиће са КиМ) 
221. Саша Ђ. /Норвешка/ – 500 NOK 
        (за Пржиће са КиМ) 
222. Марина П. /Норвешка/ – 100 NOK 
        (за Пржиће са КиМ) 
223. Српско друштво „РАС“ Осло /Норвешка/ –  
         1000 NOK (за Пржиће са КиМ) 
224. Даниел Ђ. /Швајцарска/ – 75 CHF 
225. Јово Д. /Швајцарска/ – 20 CHF 
226. Далибор С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
        (за Пржиће са КиМ) 
227. Винка Т. /Швајцарска/ – 50 CHF 
228. Милка Х.Р. /Швајцарска/ – 50 CHF 

229. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
230. Радинка С. /Швајцарска/ – 70 CHF 
231. Дејан В. /Швајцарска/ – 50 CHF 
232. Мирослава А.Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
233. Finbaum Consulting /Швајцарска/ – 200 CHF 
234. Сања и Петар А. /Швајцарска/ – 100 CHF 
235. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
236. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
237. Александар Г. /Швајцарска/ – 10 CHF 
238. Драган Т. /Швајцарска/ – 200 CHF 
239. Дејан Б. /Швајцарска/ – 50 CHF 
        (за Пржиће са КиМ) 
240. Горан и Дубравка М. /Швајцарска/ – 100 CHF 
        (за Пржиће са КиМ) 
241. Мирјана и Ранко С. /Немачка/ – 30 € 
242. Alexander Z. /Немачка/ – 10 € 
243. Весна Д. /Немачка/ – 10 € 
244. Никола О. 99 /Немачка/ – 15 € 
245. Анонимно /Немачка/ – 510 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
246. Игор Г. /Немачка/ – 50 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
247. Др Бранислав П. /Немачка/ – 10 € 
248. Мира Д. /Немачка/ – 10 € 
        (за Косово и Метохију) 
249. Драган и Соња Л. /Немачка/ – 20 € 
250. Драган Ј. /Немачка/ – 10 € 
251. Данијела С. /Немачка/ – 50 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
252. Ненад В. /Немачка/ – 50 € 
         (за Пржиће са КиМ) 
253. Снежана С. /Немачка/ – 50 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
254. Вања Ц. /Немачка/ – 20 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
255. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 
        (за Косово и Метохију) 
256. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
257. Alexander P. /Немачка/ – 10 € 
258. Љубица Ђ. /Немачка/ – 50 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
259. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
260. Борис В. /Немачка/ – 30 € 
261. Синиша Ј. /Немачка/ – 10 € 
262. Данијела Б. /Немачка/ – 20 € 
263. Милош Л. /Немачка/ – 10 € 
 
264. Н. Николић /Немачка/ – 30 € 
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        (за Пржиће са КиМ) 
265. Владан Т. /Немачка/ – 50 € 
266. Марица А. /Немачка/ – 20 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
267. Wida Company /Немачка/ – 20 € 
268. Станислава С. /Немачка/ – 25 € 
269. Горан Гајић /Канада/ – $ 50 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
270. Радмила Нинковић /Канада/ – $ 100 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
271. Душанка Тубић /Канада/ – $ 50 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
72. Милена Грубић /Канада/ – $ 50 CAD 
       (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
273. Радмила и Радомир Мићић /Канада/ – $ 50  
        CAD (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
274. Винка и Војин Милосављевић /Канада/ – $ 50  
        CAD (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
275. Биљана Стијачић /Канада/ – $ 60 CAD 
       (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
276. Вида и Васо Кошевић /Канада/ – $ 80 CAD 
       (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
277. United Way /Канада/ – $ 188 CAD 
       (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
278. Александар Ковачевић /Канада/ – $ 30 CAD 
       (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
279. Андријана Шалипуровић /Канада/ – $ 80 
        CAD (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
280. Горан Гајић /Канада/ – $ 50 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
281. UK Online Giving Platform /Канада/ – $ 189,91  
        CAD (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
282. Никола Ђурица /Канада/ – $ 45 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
283. Ђулијано Ликер /Канада/ – $ 100 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
284. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ – $ 400 
       CAD (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
285. Вахида Јовашевић /Канада/ – $ 50 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
286. Ненад Бокан /Шведска/ – $ 13,91 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
287. Милинко Филиповић /Канада/ – $ 40 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
288. Игор Томић /Канада/ – $ 50 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
289. Марко Мркоњић /Канада/ – $ 100 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 

290. Лили и Чедомир Цигановић /Канада/ – $ 100 
         CAD (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
291. iSerbApparel.com /САД/ – $ 10 
292. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
293. Драгољуб П. /САД/ – $ 20 
294. Младен С. /САД/ – $ 15 
295. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
296. Radomans F. /САД/ – $ 15 
297. www.snd-us.com /САД/ – $ 25 
298. Зоран З. /САД/ – $ 15 
299. Марко Г. /САД/ – $ 25 
300. Тања А. /САД/ – $ 50 
        (за Пржиће са КиМ) 
301. В.Д. /САД/ – $ 50 
        (за Пржиће са КиМ) 
302. Александра К. /САД/ – $ 30 
303. Жељка Б. /САД/ – $ 25 
304. Милан Ш. /САД/ – $ 20 
305. Тихомир Б. /САД/ – $ 100 
306. Никола Ј. /САД/ – $ 440 
307. Предраг Ђ. /САД/ – $ 30 
308. Максим Р. /САД/ – $ 25 
309. Дарко Т. /САД/ – $ 100 
310. Славиша Р. /САД/ – $ 50 
311. Немања М. /САД/ – $ 35 
312. Марко М. /САД/ – $ 10 
313. Породица Бајић /САД/ – $ 120 
314. Марко Р. /САД/ – $ 25 
315. Бошко Б. /САД/ – $ 20 
316. Анонимно /САД/ – $ 50 
317. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
318. Славиша К. /САД/ – $ 25 
319. Зоран С. /САД/ – $ 25 
320. Дарко К. /САД/ – $ 15 
        (за Пржиће са КиМ) 
321. Жељка Б. /САД/ – $ 30 
322. Стефан Н. /САД/ – $ 50 
323. Младен Б. – $ 20 
324. Раде К. /САД/ – $ 25 
325. D and D International Importers /САД/ – $ 25 
326. Живко Т. /САД/ – $ 100 
327. Бреза /САД/ – $ 50 
328. Радмила Л. /Србија/ – 2.000 дин. 
        (за Пржиће са КиМ) 
329. Мирјана Р. /Србија/ – 10.000 дин. 
330. Милош Т. /Србија/ – 2.200 дин. 
        (за Пржиће са КиМ) 
331. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 
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332. Биљана В. /Србија/ – 3.000 дин. 
333. Злата Ј.И. /Србија/ – 6.000 дин. 
334. Породица Станојевић /Србија/ – 1.500 дин. 
335. Јован П. /Србија/ – 1.000 дин. 
336. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
337. Петар Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
338. Бранко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
339. Породица Милинковић /Србија/ – 1.200 дин. 
        (за Пржиће са КиМ) 
340. Игор Ј. /Србија/ – 1.305 дин. 
        (за Пржиће са КиМ) 
341. Породица Станојевић /Србија/ – 1.200 дин. 
        (за породицу Лукић из Горњег Јеловца) 
342. Лука Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
        (за Пржиће са КиМ) 
343. Вељко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
        (за Пржиће са КиМ) 
344. Аница Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
345. Бојан К. /Србија/ – 1.000 дин. 
346. Ђорђе З. /Србија/ – 4.000 дин. 
347. Вук Ђ. /Србија/ -2.000 дин. 
        (за Пржиће са КиМ) 
348. Војислав С. /Србија/ – 1.501 дин. 
349. Татјана И. /Србија – 5.000 дин. 
        (за Пржиће са КиМ) 
350. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
351. Небојша Ж. /Србија/ – 2.000 дин. 
352. Весна Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
353. Марко М. /Србија/ – 2.000 дин. 
354. Урош В. /Србија/ – 1.000 дин. 
355. Ђурђина С. /Србија/ – 1.000 дин. 
356. Лука М. /Србија/ – 1.000 дин. 
357. Миленија С. /Србија/ – 1.000 дин. 
358. Мирко Т. /Србија/ – 500 дин. 
359. Уна Д. /Србија/ – 500 дин. 
        (Божићна акција) 
360. Анонимно /Р. Српска/ – 30 КМ 
361. Фуца из блока 2018 /Р. Српска / – 1.524 КМ 
       (за пројекат Тројка из блока) 
362. Андреа Б. /Црна Гора/ – 5 € 
363. Данијела К. /Црна Гора/ – 20 € 
364. Анонимно /Чешка Република/ – 10 € 
365. Аћим М. /Србија/ – 50 € 
        (за Косово и Метохију) 
366. Александра и Бранко Б. /Словенија/ – 10 € 
367. Александра Ш. /САД/ – 50 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
368. Јадранка П. /САД/ – 50 € 

        (за Пржиће са КиМ) 
369. Кристина Ђ. /САД/ – 70 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
370. Драгана Ш.Љ. / Шведска / – 50 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
371. Анонимно /Швајцарска/ – 100 € 
372. Драгутин Сузана и Стана Ј. /Немачка/ – 200 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
373. Бојан С. /Немачка/ – 26 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
374. Стојан /Немачка/ – 30 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
375. Живојин /Немачка/ – 10 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
376. Милена П. /Немачка/ – 10 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
377. Парохијани цркве у Минхену /Немачка/ –  
        224 € (за Пржиће са КиМ) 
378. Биљана и Ранко Б. /Словенија/ – 20 € 
379. Иво В. /Канада/ – 20 € 
380. Горан П. /Немачка/ – 10 € 
381. Рашко П. /Аустрија/ – 10 € 
382. Славиша С. /Аустрија/ – 10 € 
383. Аљоша С. /Аустрија/ – 20 € 
384. Предраг В. /Аустрија/ – 10 € 
385. Надица М. /Аустрија/ – 50 € 
386. Бојан К. /Аустрија/ – 20 € 
387. Никола В. /Швајцарска/ – 20 € 
388. Мирјана Б. /Немачка/ – 40 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
389. Јелена В. /Норвешка/ – 300 NOK 
        (за Пржиће са КиМ) 
390. Катарина Р. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
        (за Пржиће са КиМ) 
391. Борис Симић /Канада/ – $ 25 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
392. Antropod Systems /Канада/ – $ 20 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
393. Илија С. /САД/ – 20 $ 
394. Ненад Ш. /Србија/ – 300 дин. 
395. Зоран П. /Србија/ – 300 дин. 
396. ЈАЗИП-обустава од пензија и зарада /Србија/  
         – 606 дин. 
397. Бобан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
        (за Пржиће са КиМ) 
398. Ненад С. /Србија/ – 1.000 дин. 
399. Бојан С. /Србија/ – 2.000 дин. 
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400. Милена А. /Србија/ – 2.000 дин. 
        (за Пржиће са КиМ) 
401. Слободан Ћ. /Србија/ – 2.000 дин. 
402. Миле А. /Србија/ – 4.000 дин. 
403. Породица Вујовић /Србија/ – 100 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
404. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 КМ 
405. Миле Ј. /Р. Српска/ – 20 КМ 
406. Александар П. /Р. Српска/ – 20 КМ 
         (за Пржиће са КиМ) 
407. Ненад Ф. /Р. Српска/ – 40 КМ 
408. Рајко С. /Р. Српска/ – 50 КМ 
409. Саша К. /Р. Српска/ – 100 КМ 
410. Гордана О. /Црна Гора/ – 10 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
411. Милан Ј. /Србија/ – 2 € 
412. Димитрије Т. /Србија/ – 15 € 
413. Дражен П. /Аустрија/ – 20 € 
414. Срђан Н. /Немачка/ – 30 € 
415. Драган С. /Аустралија/ – 30 € 
        (за Републику Српску) 
416. Анонимно /Немачка/ – 30 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
417. Милена А. /Канада/ – 50 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
418. Бојан Р. – 50 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
419. Јованка П. /САД/ – 100 € 
420. Зоран Р. /Немачка/ – 10 € 
421. Биљана и Ратко Р. /Немачка/ – 20 € 
422. Милован 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
423. Лидија Б. /Швајцарска/ – 50 CHF 
424. Јованче Т. /Швајцарска/ – 100 CHF 
425. Роберт Цвијан /Канада/ – $ 50 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
426. Анонимно /Канада/ – $ 100 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
427. Анонимно /Канада/ – $ 20 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
428. Алекс Бркић /Канада/ – $ 195 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
429. Донаторска кутија/Канада/ – $ 355 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
430. Милан З. /САД/ – $ 25 
431. Весна К. /САД/ – $ 25 
432. Мирјана П. /Србија/ – 1.000 дин. 
433. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
 

434. Момчило Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 
        (за породицу Лукић из Горњег Јеловца) 
435. Цветана Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
436. Golden advice /Србија/ – 5.000 дин. 
437. Огњен и Драгана Приједор/Р. Српска/ – 
        50 КМ 
438. Ема П. /Р. Српска/ – 1.000 КМ 
        (за Косово и Метохију) 
439. Журка Кафе бар Санус /Р. Српска/ –  
        1.304,9 КМ 
440. Милица О. /Аустрија/ – 5 € 
441. Анонимно /Аустрија/ – 10 € 
442. Марко М. /Србија/ – 10 € 
443. Миловам М. /Аустралија/ – 10 € 
444. Никола В. /Чешка Република/ – 15 € 
        (за пројекат Тројка из блока ) 
445. Ђуро Ђ. /Шведска/ – 15 € 
         (за Пржиће са КиМ) 
446. Анонимно /Србија/ – 20 € 
447. Анонимно /САД/ – 30 € 
        (Божићна акција) 
448. Наташа В. /Аустралија/ – 30 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
449. Владица С. /САД/ – 40 € 
450. Вања О. /Француска/ – 50 € 
         (за Косово и Метохију) 
451. Анонимно /Шведска/ – 50 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
452. Стефан и Драгана П. /Аустралија/ – 100 € 
453. Владимир У. /УАЕ/ – 200 € 
454. Анонимно /Норвешка/ – 500 € 
455. Биљана Ф. /Швајцарска/ – 50 CHF 
456. М.К. /Швајцарска/ – 50 CHF 
457. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
458. Хелена У. /Канада/ – $ 15 
459. Лазар Ш. /САД/ – $ 20 
460. Лазар и Ангела Ћ. /САД/ – $ 50 
        (за Пржиће са КиМ) 
461. Милован М. /САД/ – $ 55 
        (за Косово и Метохију) 
462. Драган Б. /Србија/ – 500 дин. 
463. Александар Ј. /Србија/ – 1.000 дин. 
464. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
465. Саша Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
466. Никола К. /Србија/ – 1.000 дин. 
467. Андрија М. /Србија/ – 1.000 дин. 
468. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
469. Урош С. /Србија/ – 1.200 дин. 
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470. Ставан Б. /Србија/ – 1.200 дин. 
471. Вукота К. /Србија/ – 1.800 дин. 
472. Снежана М. /Србија/ – 2.000 дин. 
473. Милорад С. /Србија/ – 2.000 дин. 
474. Александар К. /Србија/ – 2.500 дин. 
475. Пицерија Walker /Србија/ – 4.000 дин. 
476. СТР Пили 1 /Србија/ – 4.000 дин. 
477. Марко С. /Србија/ – 5.000 дин. 
478. ТЗР Шкундрић /Србија/ – 8.000 дин. 
479. Мирослав П. /Србија/ – 10.000 дин. 
480. Милош Н. /Аустралија/ – 106,18 € 
481. Хум. билијар турнир у Шапцу /Србија/ –  
        20.000 дин.+20 € (Божићна акција) 
482. Моцарт кладионице /Србија/ – 30.000 дин. 
        (за пројекат Тројка из блока) 
483. Ђ.Т. /Србија/ – 33.000 дин. 
484. VIP Mobile-СМС 7763 /Србија/ – 159.300 дин. 
485. Владимир В. /Р. Српска/ – 3 КМ 
486. Pasila Aura /Финска/ – 5 € 
487. Ненад Ф. /Немачка/ – 10 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
488. Никола Р. /Србија/ – 10 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
489. Анонимно /Шведска/ – 10 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
490. Никола Р. /Србија/ – 15 € 
491. Анонимно /Италија/ – 30 € 
492. Б. С. /Аустрија/ – 30 € 
493. Д. Томић /В. Британија/ – 50 € 
494. Породица Пејић /Норвешка/ – 100 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
495. Никола Л. /Норвешка/ – 100 NOK 
496. Дино М. /Норвешка/ – 100 NOK 
        (за Пржиће са КиМ) 
497. Марко Г. /Норвешка/ – 250 NOK 
498. Драган Р. /Норвешка/ – 500 NOK 
499. Драгољуб и Мирјана М. /Немачка/ – 20 € 
500. Срђан Е. /Немачка/ – 56 € 
501. Радован Г. /Немачка/ – 100 € 
502. Пошаљи SZS на 81190 /Немачка/ – 234 € 
503. Јела Н. /САД/ – $ 15 
504. Милан Д. /САД/ – $ 25 
505. Данијел П. /САД/ – $ 25 
506. Nellie B. /САД/ – $ 50 
507. Марко З. /Србија/ – 400 дин. 
508. Драган Н. /Србија/ – 1.300 дин. 
509. Јовица И. /Србија/ – 2.000 дин. 
510. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 

511. Кафе Маја и Драгче /Србија/ – 3.000 дин. 
512. Атлетски клуб Ес Атлетикс /Србија/ –  
         3.000 дин. 
513. Весна В. /Србија/ – 3.000 дин. 
        (за Косово и Метохију) 
514. Биљана К. /Србија/ – 6.000 дин. 
515. Пекара Код Жике /Србија/ – 9.970 дин. 
516. Данило /Словенија/ – 16.040 дин. 
        (за Косово и Метохију) 
517. Милан Ј. /Р. Српска/ – 38 КМ 
        (за пројекат Тројка из блока) 
518. Анонимно /Црна Гора/ – 5 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
519. Бранимир Т. /Р. Српска/ – 2 € 
        (за Републику Српску) 
520. Анонимно /Хрватска/ – 10 € 
521. Миленко П. /В. Британија/ – 10 € 
522. Ђорђе С. /САД/ – 10 € 
523. Игор Л. /Србија/ – 10 € 
524. Татјана М. /САД/ – 10 € 
525. Радован А. /САД/ – 10 € 
526. Светлана Ј. /Холандија/ – 20 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
527. Анонимно /САД/ – 20 € 
528. Исидора В. /САД/ – 40 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
529. Били Питон /Шпанија/ – 50 € 
530. Ненад и Кристина А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
531. Данијела М. /Немачка/ – 10 € 
532. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
533. Немања К. /Немачка/ – 20 € 
534. Protecta El. Serv. /Аустралија/ – $ 15 
535. Vuyas /САД/ – $ 15 
536. Владимир М. /САД/ – $ 25 
537. Драгомир С. /Канада/ – $ 50 
538. Александар Д. /САД/ – $ 50 
539. Бранко М. /Србија/ – 500 дин. 
540. Жељко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
541. Стефан М. /Србија/ – 1.200 дин. 
        (за Пржиће са КиМ) 
542. Данило Р. /Србија/ – 1.200 дин. 
543. Пашанац 1 брза храна /Србија/ – 2.780 дин. 
544. Транском Мајур /Србија/ – 4.350 дин. 
545. Бојан Л. /Р. Српска/ – 10 КМ 
546. Мирела З. /Р. Српска/ – 50 КМ 
547. Велемир М. – 1 € 
548. Александра и Бранко Б. /Словенија/ – 10 € 
549. Миодраг В. /Швајцарска/ – 25 € 
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550. Тамара Л. /Норвешка/ – 30 € 
551. Бојан Б. – 50 € 
552. Анонимно /В. Британија/ – 70 € 
553. Горан П. /В. Британија/ – 70 € 
554. Удружење Свети Сава Силкеборг /Данска/ –  
        730 € (за Косово и Метохију) 
555. Donna N. – $ 25 
556. Марта С. /Канада/ – $ 25 
557. Никола М. /САД/ – $ 25 
558. Давид Г. /САД/ – $ 50 
559. Иван В. /САД/ – $ 100 
560. Весна Васић /Канада/ – $ 25 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
561. Nick Lukich /Канада/ – $ 50 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
562. Милош Јојић /Канада/ – $ 50 CAD 
       (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
563. Миле Котарац /Канада/ – $ 100 CAD 
       (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
564. Ђорђе Величковић /Канада/ – $ 100 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
565. Радмила Бароне /Канада/ – $ 200  
         CAD (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
566. Кафа и колачи-групна донација Виндзор 
         /Канада/ – $ 403 CAD  
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
567. Сања Ш. /Србија/ – 200 дин. 
568. Никола В. /Србија/ – 300 дин. 
569. Владан Ј. /Србија/ – 500 дин. 
570. Небојша К. /Србија/ – 500 дин. 
571. Ирена Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
572. Бранко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
573. Урош П. /Србија/ – 1.500 дин. 
574. Александар В. /Србија/ – 2.000 дин. 
        (за Пржиће са КиМ) 
575. Весна П. Ц. /Србија/ – 5.000 дин. 
576. ТЦ Стадион /Србија/ – 31.790 дин. 
577. Милена В. /Р. Српска/ – 10 КМ 
578. Анонимно /Црна Гора/ – 38 € 
579. Михаило Д. /Италија/ – 5 € 
580. Бојана С. /Аустрија/ – 8 € 
581. Анонимно /Немачка/ – 10 € 
582. Милица К. /Аустрија/ – 10 € 
583. Анонимно /Р. Српска/ – 10 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
584. Алекса А. /Швајцарска/ – 20 € 
585. Дарко С. /Аустрија/ – 30 € 
586. Саша Р. /Канада/ – 33 € 

587. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
588. Александра К. /Аустрија/ – 50 € 
589. Анонимно /УАЕ/ – 50 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
590. Славиша С. /Аустрија/ – 50 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
591. Реља О. /Србија/ – 110 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
592. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
593. Стефан П. /Немачка/ – 60 € 
594. Јован М. /Немачка/ – 100 € 
595. Александар С. /Норвешка/ – 50 NOK 
596. Јан Оге Скор /Норвешка/ – 100 NOK 
        (за Пржиће са КиМ) 
597. Анонимно /Норвешка/ – 300 NOK 
        (за Пржиће са КиМ) 
598. Стефанија С. /Норвешка/ – 400 NOK 
599. Жарко П. /Норвешка/ – 500 NOK 
600. Gail Sorrell /Канада/ – $ 25 CAD 
        (у сећање на Мирка Маодуша) 
601. Anne Dube /Канада/ – $ 50 CAD 
        (у сећање на Мирка Маодуша) 
602. Olga & John Lukich /Канада/ – $ 50 CAD 
         (у сећање на Мирка Маодуша) 
603. Jessica & George Tijanic /Канада/ – $ 50 CAD 
        (у сећање на Мирка Маодуша) 
604. Саша С. /САД/ – $ 25 
605. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
606. Срђан М. /САД/ – $ 25 
607. Данијела и Младен С. /САД/ – $ 200 
        (за Пржиће са КиМ) 
608. Ангелина и Данило Рачић (Боројевић слава) 
        /Канада/ – $ 50 CAD  
         (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
609. Драга и Бора Драгашевић /Канада/ – $ 120 
        CAD (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
610. Александар /Канада/ – $ 50 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
611. Ђађа ђађа /Србија/ – 300 дин. 
         (за пројекат Тројка из блока ) 
612. Бранко С. /Србија/ – 500 дин. 
613. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
614. Иван В. /Србија/ – 1.000 дин. 
615. Дејан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
        (за Црну Гору) 
616. Ивица С. /Србија/ – 1.200 дин. 
617. Реља О. /Србија/ – 2.000 дин. 
        (за Пржиће са КиМ) 
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618. Брза храна Цицибело 1 /Србија/ – 3.100 дин. 
619. Миљаковац и пријатељи /Србија/ – 53.390 
        дин. (за Пржиће са КиМ) 
620. Миленко Р. /Р. Српска/ – 10 КМ 
621. Горан Љ. /Р. Српска/ – 20 КМ 
622. Удружење добровољних давалаца крви  
        Теслић /Р.Српска/ – 100 КМ 
        (за пројекат Тројка из блока ) 
623. Тржница д.о.о. /Р. Српска/ – 200 КМ 
        (за породицу Лукић из Горњег Јеловца) 
624. Часлав Т. /Шведска/ – 4,88 € 
625. Ђорђе Н. /Аустрија/ – 10 € 
626. Игор Г. /Р. Српска/ – 10 € 
        (пројекат за развој и јачање СЗС   
         организације) 
627. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
628. Анонимно /Холандија/ – 15 € 
629. Анонимно /Белгија/ – 15 € 
630. Ненад и Наташа К. /САД/ – 15 € 
631. Небојша П. /Словенија/ – 20 € 
632. Вања Ц. /Немачка/ – 20 € 
633. Александар М. /Немачка/ – 25 € 
634. Симо Н. /Канада/ – 30 € 
        (у сећање на Мирка Маодуша) 
        (за Крајину) 
635. Марко М. /Аустрија/ – 50 € 
636. Анонимно /Холандија/ – 50 € 
637. Тома Ч. /Немачка/ – 50 € 
638. Вук Р. /Аустрија/ – 50 € 
639. Анонимно /Холандија/ – 100 € 
640. Александар К. /Србија/ – 100 € 
641. Новица В. /Швајцарска/ – 5 CHF 
642. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
643. Здравка П.К. /Швајцарска/ – 5 CHF 
644. Небојша Л. /Швајцарска/ – 8 CHF 
645. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
646. Дариа К. /Швајцарска/ – 10 CHF 
647. Ненад и Кристина А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
648. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
649. Александар и Славица У. /Швајцарска/ –  
        20 CHF 
650. Никола М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
651. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
652. Александар М. /Швајцарска/ – 50 CHF 
653. Дејан Н. /Швајцарска/ – 50 CHF 
654. Слободан Ј. /Швајцарска/ – 100 CHF 
655. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
656. Милорад Р. /САД/ – $ 10 

657. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
658. Ранко М. /САД/ – $ 25 
659. Cathy T. /САД/ – $ 50 
        (у сећање на Лили Вујанић) 
660. Стојадин Џ. /САД/ – $ 100 
661. Никола Ј. /САД/ – $ 400 
662. Дарко П. /Србија/ – 500 дин. 
         (за Крајину) 
663. ЈАЗИП-обустава од пензија и зарада /Србија/  
         – 639 дин. 
664. Горан Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
665. Зоран Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
666. Ивана И. /Србија/ – 1.000 дин. 
667. Mabax аутопревозник /Србија/ – 2.227 дин. 
668. Милан П. /Србија/ – 2.500 дин. 
669. Ћевабџиница Код Кума /Србија/ – 3.550 дин. 
670. Недељко Б. /Србија/ – 7.000 дин. 
671. Никола В. /Србија/ – 8.350 дин. 
672. Милена Р. /Р. Српска/ – 20 КМ 
673. Иван Ђ. /Аустрија/ – 5 € 
674. Анонимно /Шведска/ – 10 € 
675. Борка М. /САД/ – 10 € 
         (за Пржиће са КиМ) 
676. Анонимно /Словенија/ – 10 € 
        (за Републику Српску) 
677. Милош А. /Швајцарска/ – 10 € 
        (за Косово и Метохију) 
678. Радислав Ђ. /Италија/ – 10 € 
679. Биљана П. – 10,3 € 
680. Михајло С. /Чешка Република/ – 15 € 
681. Недељко В. /Аустрија/ – 50 € 
682. Горан М. /Немачка/ – 50 € 
        (за Пржиће са КиМ) 
683. Катарина и Срђан С. /Швајцарска/ – 50 € 
        (за Косово и Метохију) 
684. Јаблан Ђ. /САД/ – 50 € 
685. Срђан Л. /Шведска/ – 100 € 
686. Анонимно /Холандија/ – 200 € 
        (за Косово и Метохију) 
687. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
688. Сергеј Ч. /Швајцарска/ – 20 CHF 
689. M.П. /Швајцарска/ – 40 CHF 
690. Даниел Ђ. /Швајцарска/ – 50 CHF 
691. Раде К. /Швајцарска/ – 100 CHF 
692. Дан и Ангелина Рачић /Канада/ – $ 50 CAD 
        (у сећање на Мирка Маодуша) 
693. Анонимно /САД/ – $ 5 
        (за Крајину) 
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694. Samuel P. /САД/ – $ 15 
695. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 19,77 
696. Анонимно /САД/ – $ 25 
697. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
698. Courtney W. /САД/ – $ 50 
699. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
700. Нинослав Т. /Србија/ – 200 дин. 
701. Ненад Н. /Србија/ – 500 дин. 
702. Анонимно /Србија/ – 2.000 дин. 
703. Бранислав Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 
704. Томислав Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
705. Neo Todi /Србија/ – 5.000 дин. 
        (за Пржиће са КиМ) 
706. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 
707. Транском Јабука /Србија/ – 6.240 дин. 
708. Лука И. /Србија/ – 5 € 
709. Michael D. /Аустрија/ – 15 € 
710. Кристијан П. /Аустрија/ – 20 € 
711. Цикирики /Швајцарска/ – 30 € 
712. Софија и Хелена /Немачка/ – 30 € 
713. Анонимно /Србија/ – 300 € 
714. Данијел С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
715. Саша и Татјана С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
716. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
717. Нада И.М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
718. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
719. Р.М. 99 /Швајцарска/ – 30 CHF 
720. А.Н.Е. 99 /Швајцарска/ – 40 CHF 
721. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 CHF 
722. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
723. Драгана Б. /Швајцарска/ – 60 CHF 
724. Горан М. /Швајцарска/ – 75 CHF 
        (за Косово и Метохију и Р. Српску) 
725. Јованче Т. /Швајцарска/ – 100 CHF 
726. D Vogt Holding /Лихтенштајн/ – 1.000 CHF 
727. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
728. Др Бранислав П. /Немачка/ – 10 € 
729. Дејан Ђ. /Норвешка/ – 200 NOK 
730. Сања Б. /Норвешка/ – 200 NOK 
731. Биљана Д. /Норвешка/ – 300 NOK 
732. Даниела Сориа /Канада/ – $ 20 CAD 
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
733. Сербоси Калгари /Канада/ – $ 200 CAD 
734. Александар Т. /Канада/ – $ 25 
735. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
736. Зоран М. /САД/ – $ 100 
737. Стеван О. /Србија/ – 1.000 дин. 
738. Анонимно /Србија/ – 2.500 дин. 
739. Коста Ј. /Србија/ – 3.000 дин. 

740. Дејан Ч. /Србија/ – 4.000 дин. 
741. Теленор – СМС 7763 /Србија/ – 151.365 дин. 
742. Данијел Н. – 10 € 
743. Анонимно /В. Британија/ – 50 € 
744. Анонимно /Србија/ – 70 € 
745. Анонимно /Аустрија/ – 20 € 
         (за Пржиће са КиМ) 
746. UKOGF Foundation /САД/ – $ 14,70 
747. Илија Б. /САД/ – $ 50 
748. Vozi inc. /САД/ – $ 100 
749. Анонимно /Канада/ – $ 300 
        (In Time For Bozic – Bozicna akcija) 
 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У ЈАНУАРУ: 37.066€ 
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РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК ЕУР
Почетно стање – 31.12. 1.040.880 4.787 13.107 4.197 5.028 129.633 44.313 43.459 23.165

Примљене донације 1.134.375 228 4.890 3.373 1.885 3.989 4.535 10.750 13.032
Трошкови донација 0 0 0 0 -4 -100 0 0 -310
Донирана средства -1.785.822 0 -640 -3.019 0 0 0 0 -31.800

Помоћ за породицу Здравковић, Косово и Метохија - машине за прање под притиском -358.980

Помоћ за породицу Петровић, Рипањ - демонтажа врата у кући и монтажа са штемовањем, 

куповина и уградња собних врата, намештај, бојлер, комбиновани фрижидер, електрични шпорет, 

веш машина, шпорет на чврсто гориво и пећ на чврсто гориво

-339.742

Помоћ за породицу Мицић Станоја, Косово и Метохија - столарија -263.250

Помоћ за породицу Станковић, Косово и Метохија - малтање куће -263.250

Помоћ за породицу Чукарић, Косово и Метохија - покућство и грађевински материјал -239.300

Помоћ за породицу Мицић Јевте, Косово и Метохија - делови за мотокултиватор и пвц столарија -119.660

Помоћ за породицу Симоновић, Косово и Метохија - електро и водоводни материјал за кућу -83.760

Помоћ за породицу Џолић, Косово и Метохија - ормар и моторна тестера -71.800

Помоћ за породицу Андолшек, Чачак - израда и монтажа степениша у кући -46.080

Помоћ породицама Ђекановић, Нонковић, Кривошија и Пајић из Крајине - врцаљка за мед -2.000

Помоћ за породицу Станишковић, Косово и Метохија - кухињски елементи, сто, 4 столице, кревет 

на спрат,ормар,фрижидер, замрзивач, веш машина, шпорети (ел. и на дрва) и санитарије
-2.000

Помоћ за породицу Трајковић А., Косово и Метохија - граћ. мат за купатило, бојлер, стиродор,  

ламинат за собе и електрични шпорет
-2.000

Помоћ за породицу Вујатовић, Крајина - грађ.материјал за кућу -1.500

Помоћ за породицу Стевановић, Косово и Метохија - 2 кревета, 2 ормара, сто, столице, сточић, 

усисивач, шпорет на дрва, ламинат, лепак, мрежица, фасада, траке и друго за сређивање собе
-1.500

Помоћ за породицу Арсић, Косово и Метохија - песак, блокови, цемент, стиропор, плочице, лепак 

за плочице, ламинат, лајсне, улазна врата и прозори
-1.500

Помоћ за породицу Тасић, Косово и Метохија - 200 m2 скела за грађевинске радове -1.500

Помоћ за породицу Којић, Косово и Метохија - грађ.материјал -1.500

Помоћ за породицу Јеринић, Косово и Метохија - стеона крава -1.400

Помоћ за породицу Савић, Косово и Метохија - крава са телетом -1.400

Помоћ за породицу Милиновић, Крајина - санација крова куће -1.300

Помоћ за породицу Шуша, Крајина - изградња купатила -1.200

Помоћ за породицу Триван, Крајина - столарска машина -1.200

Помоћ за породицу Трајковић Б., Косово и Метохија - 3 кревета, сто, столице, 2 собних врата, 

шпорет на дрва и усисивач
-1.000

Помоћ за породицу Станковић, Косово и Метохија - врата и прозор за купатило и опремање 

купатила (бојлер, шоља, туш кабина, умиваоник, плочице, лепак, фуге, цеви за канализацију...)
-1.000

Помоћ за породицу Николић, Косово и Метохија-улазна врата,веш машина и уређење купатила -1.000

Помоћ за породицу Филиповић, Косово и Метохија - опрема за фризерски салон -1.000

Помоћ за породицу Стојановић, Косово и Метохија - пвц столарија за кућу -1.000

Помоћ за породицу Крчмаревић, Косово и Метохија - кратилица, ручна бушилица, гланцарица, 

шрафилица, убодна тестера, моторка на струју, циркулар
-1.000

Помоћ за породицу Орловић, Крајина - грађевински материјал -1.000

Помоћ за породицу Сирко, Крајина - пећ за централно грејање -1.000

Помоћ за породицу Штрбац, Крајина - млечне козе -800

Помоћ за породицу Кабић, Крајина - професионална хилти бушилица -800

Помоћ за породицу Михајловић, Косово и Метохија - два кревета, креветац и ормар -700

Помоћ за породицу Живић, Косово и Метохија - покућство и хидрофор -700

Помоћ за породицу Антић, Косово и Метохија - веш машина и замрзивач -500

Помоћ за породицу Шубарић, Косово и Метохија - кревет -300

Помоћ за породицу Ђујић, Крајина - столарија за кућу -2.385

Помоћ за породицу Баљак, Крајина - шпорет на дрва -634

Помоћ породицама Штрбац, Марјановић, Здјелар, Николић, Савановић, Вучковић, Давидовић и 

Гачић из Приједора - Божићни пакетићи за децу
-640

Oперативни трошкови -603.746 -11 -2.543 -444 -36 -84 -192 -243 -1.109
Трошкови пута у Бањалуку на доделу одликовања -64.260 -50

Трошкови горива за текуће потребе органицације -23.568

Израда рекламне СзС заставе -10.350

Трошкови путарина у Србији -1.330

Трошкови слања годишњих извештаја -542

Трошкови обиласка породица у Републици Српској -98

Трошкови турнира Фуца из блока - Тројка из блока -22

Трошкови турнира Тројка из блока у Канади -133

Трошкови аплицирања за терен хум. турнира Тројка из блока у Њујорку -26

Трошкови дозвола за одржавање турнира Тројка из блока у Берну -115

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -3.796 -11 -302 -174 -36 -48 -58 -40 -21

Трошкови плата запослених -280.000 -718

Обавезни намети државе на плате запослених -170.742 -385

Трошкови закупа канцеларија -25.000

Трошкови књиговодства у Србији -12.000

Трошкови комуналија у канцеларијама -12.700 -45

Набавка опреме за потребе канцеларије -249

Наканада за коришћење Вивеум платформе -116

Наканада за коришћење Skrill платформе -20

Накнада за коришћење Vipps апликације -203

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена и хостинга -155 -10 -20

Трошкови СМС сервиса -134

Трошкови маркетинга -932

Интерни трансфери новца 1.222.486 0 9.945 0 -6.000 -17.000 -7.800 -42.000 13.777
Трансфер новца из Норвешке у Србију 511.928 -42.000

Трансер новца из Немачке у Србију 710.558 -6.000

Трансфер новца из Канаде у Р.Српску 9.945 -7.800

Трансфер новца из САД-а у Аустрију -17.000 13.777

Крајње стање – 31.01. 1.008.173 5.004 24.759 4.107 873 116.439 40.856 11.966 16.755

САД Канада Норвешка
Аустрија и 

остале 
Србија Црна Гора

Република 
Српска

Швајцарска Немачка

 

Финансијски извештај 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  227 
Сједињене Америчке Државе 110 

Немачка 69 
Швајцарска 69 

Канада 64 
Аустрија 42 

Република Српска  30 
Норвешка 30 
Аустралија 19 
Холандија 17 
Шведска 15 

Црна Гора 8 
Велика Британија 6 

Остале државе 43 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2018. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2018. години 

 

 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације за јанаур од 2006. – 2018. године 
 

 
 

Број примљених донација за јануар 
 од 2006. – 2018. године 

 
 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Рад и акције Хуманитарне организације Срби за Србе се искључиво финансира из добровољних прилога и 
редовних чланарина. Сав прикупљен новац иде у финансирање програма oрганизације везаних за помоћ 
породицама којима смо средства наменили.  
 
1. Путем PayPal система: 
Европа:  szsaustrija@gmail.com 
САД:  szsamerika@gmail.com 
 

2. Путем платформе (Visa, MasterCard, Maestro): 
    www.srbizasrbe.net/donacije 
 

3. Skrill/Moneybookers: c3c.org@gmail.com 
 

4. Донирање путем смс порука: 
- пошаљите поруку na 7763 (у Србији) 
- пошаљите SZS na 81190 (у Немачкој) 
- пошаљите SZS 15 на 339 (у Швајцарској) 
- VIPPS на 104414 (Норвешка) 
 

5. Рачун у Србији: 
Бр. рачуна: 160-279491-71 Banca Intesa, Београд 
Девизни: IBAN: RS35 1600 0508 0002 3812 69 
SWIFT: DBDBRSBG 
Customer: SRBI ZA SRBE, Banca Intesa, Milentija 
Popovica 7b, 11070 Novi Beograd, Serbia 
 

5. Рачун у Швајцарској: 
Swiss post, Konto: 61-335679-5, BIC: 9000 
IBAN: CH57 0900 0000 6133 5679 5 
SWIFT: POFICHBEXXX 
Customer: Organisation für humanitäre hilfe und 
 Integration Srbi za Srbe Swiss 

 

6. Рачун у Аустрији: 
Account: 10364339 BLZ: 32000 
IBAN: АT97 3200 0000 1036 4339 
SWIFT: RLNWATWW 
Customer: Org. Für. Hum. Hilfe – Srbi za Srbe 

7. Рачун у Републици Српској: 
Бр. рачуна: 56201281300241-58,  
Девизни: IBAN: BA39 5620 1281 3002 5031 
SWIFT: RAZBBA22 
Customer: Srbi za Srbe, NLB Razvojna banka,  
Dobroslava Jevđevića, Pale 71420 
  

8. Рачун у Немачкој: 
VR Bank IBAN: DE84 7606 0618 00027 5199 2 
BIC: GENODEF1N02 
Customer: Serben für Serben e.v. 
 

9. Рачун  у Црној Гори: 
Бр. рачуна: 510-91548-03 
Девизни: IBAN ME25 5100 0000 0009 1548 03 
SWIFT: CKBCMEPG 
Customer: Humanitarna organizacija Srbi za Srbe 
Bank: Crnogorska Komercijalna banka 
 

10. Рачун у Норвешкој: 
DNB Bank  Бр. рачуна: 1503 83 80483 
IBAN: NO92 1503 8380 483 
SWIFT: DNBANOKKXXX 
Customer: Humanitær organisasjon Serbere for 
Serbere 
 

11. Путем Western Union - c3c.org@gmail.com 
 

Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Божићна песма “ – Добрица Ерић 

 

Запевале сенице и врапци 

Срећан Божић, млади православци! 

И сва друга децо, без разлике,  

Што славите друкчије празнике! 

Нек вам срећа увек гошћа буде,  

Да стасате у честите људе! 

Припремите секире и санке 

Да идемо на шумске пропланке 

Да сечемо најлепше Бадњаке! 

Сунце се још пење на церић 

Нека свако обуче џемперић! 

 


